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Exercice 1 :

On donne les ensembles suivants :
E={xeN/1<x<12},A=1{1;3;5;7;9; 11}
B = {x € E/xest un diviseur de 24}, C = {x € E/x est un nombre premier}.

1) a) Montrer que I'ensemble A est un sous ensemble de E.
b) Ecrire A en compréhension.

2) Ecrire les deux ensembles B et C en extension.

3) Dresser le diagramme de Venn correspondant.

4) Montrer que : ANB = AUB .

5) Soit F I'ensemble défini par F = AUB.
Montrer que F est un smgleton.

Exercice 2 :

ABC est un triangle tel que BAC = 100°. Les trois points E, F, | sont définis par :
AF = 245 ;24F + 3CF = 0, Fi = 2 FF.
1) Placerles points E, Fet .
2) Calculer le réel a tel que .EF = aBC. En déduire gue les droites (EF) et (BC) sont
paralléles.
3) Soit G le pont défini par 7BG + 3CG = 0.
a) Ecrire Al en fonction de AB et AC.

b) Ecrire AG en fonction de AB et AC.

c) Montrer que les points A, G et | sont alignés.
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Exercice 3 :

Soitx et ydeuxréelstelque: —4=x=-3et2=y=3.

1 —xy
1) Encadrer: E = x? _;},z : F=2 I-'r-I :

2) Encadrer ¥ — 2 puis ranger par ordre croissant : \/y — 2 :ﬁ; let (y— 2)=.

Exercice 4 :

Partie A :

Simplifier.
1) A=tan (3m—x)+ cot (x + 17m) + tan (52+ x) + cot (31m — x).

2) B=cos (?g—x) —sin (1321 —x) + cos (—11§+ ®) + sin {—15§+x).

4
3) xestunarcappartenanta]m; 3T [tel que 5 sinl[E— x)+ 6 cos(l3m—x)=—.
2 2 ]

|

a) Montrerquecosx=-—.

Ao
B Sia =E, en déduire la valeur exacte de F =tan(a) . sin [21%— x) . cos [?] . sin {—z?a}.

Partie B :
1 (1 )
—(— - sma) = Cot?a.
SINa \sina
b. cosa—sin*a=2cos?a —1.
Exercice 5 :

a Vériﬁerque:{lrl_x?urz_:lzaEJxVﬁ_
1
b. Montrer que (ﬁ\f'ﬁ )] (Sw.,‘ 167 + 37)=1.

EJ1:1—1 " 3]11—1

c. Simplifier A= 3328 _ 3l -
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Exercice 7:

ABC est un triangle rectangle en A et ADB un triangle équilatéral (D et C de part et d’autre de [AB]). On
désigne par I le nilien de [AB] et par J le projeté orthogonal de D sur (AC).

On donne AB=6cm et AC =2 cm.

1) Calculer AT

2) a) Calculer BD.BA et BD.AC.
b) En déduire BD. BC.

3) calculer CI.AD.

Exercice 8:

On donne les deux droites (dy) et (d,) tel que:

x =2t

(dy) :x—y+4zﬂet(d2):[ y=—t4+1"

1) Calculer les coordonnées du point I Iintersection de (d;) et (d3) -
2) a) Démontrer que F(0 ;1) est un point de (d,).
b) Former I’équation cartésiennes de la droite (A) passant par F et perpendiculaire a (d,).

3) Ecrire les équations cartésiennes des bissectrices des angles formes par (d;) et (d,) .
Exercice 6 :

Ecrire sans le symbole de la valeur absolue les expressions suivantes :
A=-3V3—4|-|2v3-1]|+2}¥3+2|

B=|3x—6|+4x+ 1.

C =|x—5]+2|x — 1| sachant que -1 < x < 5



